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Υγειονομικό υλικό για το Αγροτικό Ιατρείο 
Τσαγκαράδας προσέφεραν οι Λειτουργοί Υγείας 
της Αγάπης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Χρήσιμο υγειονομικό υλικό για την λειτουργία του Αγροτικού 
Ιατρείου Τσαγκαράδας, παρέδωσαν σήμερα στον Δήμο Ζαγοράς 
– Μουρεσίου οι «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης» στο 
Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος, στα 
Μελισσάτικα.
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Πρόκειται για φάρμακα, ιατρικά αναλώσιμα και γενικότερα υγειονομικό υλικό 
απαραίτητο για την λειτουργία του Ιατρείου, το οποίο τη θερινή περίοδο καλείται 
να προσφέρει ιατρικές υπηρεσίες σε μεγαλύτερο πληθυσμό λόγω της αύξησης των 
επισκεπτών στην ευρύτερη περιοχή.

Ο Δήμαρχος Ζαγοράς – Μουρεσίου κ. Κων. Καραγεωργίου και η Εντεταλμένη 
Δημοτική Σύμβουλος κα Τζωρτζίνα Χριστοδούλου, παρέλαβαν σήμερα το 
υγειονομικό υλικό, ευχαριστώντας τους Λειτουργούς και την ΙΜΔ στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιγνατίου για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημα κάλυψης των 
αναγκών του Ιατρείου Τσαγκαράδας.

Όπως τονίστηκε «η συνεργασία του Δήμου με το Άτυπο Δίκτυο των φορέων Υγείας 
του τόπου μας και τους Λειτουργούς Υγείας της Αγάπης της ΙΜΔ, μέσα από 
ευέλικτες ενέργειες, αποδίδει σημαντικά αποτελέσματα. Η συναντίληψη για την 
επέκταση της προσφοράς όχι μόνο οριζόντια χωρικά αλλά και κάθετα, δίπλα και 
υποστηρικτικά σε δομές δημόσιας υγείας και κοινωνικής προστασίας στο 
Ανατολικό Πήλιο, αποτελεί δομικό στοιχείο αυτής της συνεργασίας μας η οποία 
και βαθαίνει και σε περισσότερες προκλήσεις θα απαντάει με άμεσο τρόπο».

Ο οραματιστής του Άτυπου Δικτύου των φορέων Υγείας και Πρόεδρος του 
Ιδρύματος «Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης», Μητροπολίτης Δημητριάδος & 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, συνεχάρη τους Προέδρους των υγειονομικών φορέων που 
υποστηρίζουν ενεργά το Δίκτυο και συγκεκριμένα τον Πρόεδρο του Ιατρικού 
Συλλόγου Μαγνησίας κ. Χρ. Βενέτη, την Πρόεδρο του Οδοντιατρικού Συλλόγου κ. 
Τίνα Κλάρα και τον Πρόεδρο του Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. Κων. Ματσιόλη, 
καλώντας όλους να συνεχίσουν να διακονούν την ενότητα, επιδιώκοντας κοινούς 
στόχους εν προκειμένου με τον Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου με τον οποίο η 
συνεργασία για περισσότερη κοινωνική προσφορά και ευαισθητοποίηση των 
πολιτών, αναπτύσσεται εξαιρετικά.




